



Сейчас многие семьи имеют один или несколько автомобилей. Но, несмотря на их модель или марку машины во время эксплуатации нуждаются в обслуживании (шиномонтаже, химчистке, мойке, замене запчастей, масел и т.д.). Кроме того, могут возникать разные неисправности, аварии и иные досадные ситуации, требующие ремонта автомобилей.



Сейчас многие семьи имеют один или несколько автомобилей. Но, несмотря на их модель или марку машины во время эксплуатации нуждаются в обслуживании (шиномонтаже, химчистке, мойке, замене запчастей, масел и т.д.). Кроме того, могут возникать разные неисправности, аварии и иные досадные ситуации, требующие ремонта автомобилей. Каждый владелец авто стремится только хорошим мастерам, обладающим опытом работы, доверить его обслуживание. Лишь в этом случае он может быть уверен в качественном результате.

Санкт-Петербургский автосервис RService предоставляет полный комплекс услуг, включающий не только техническое обслуживание и ремонт автомобилей, но и их мойку, химчистку, шиномонтаж, полировку (кузова, стекло, фар), тюнинг (автовинил, тонирование и пр.), хранение шин. Сервисный центр оснащен современным и качественным оборудованием. Его мастера обладают большим опытом работ и владеют всеми тонкостями такого нелегкого дела, что позволяет обслуживать разнообразные

модели и марки машин, выпускаемых в разные годы. Также в сервисном центре можно приобрести необходимые запчасти.

Специалисты Санкт-Петербургского автосервиса RService перед тем, как приступить к ремонту автомобиля, вначале проводят тщательную его диагностику, чтобы выявить проблемы. Автосервис предоставляет гарантии не только на все работы, выполненные в нем, но и на запчасти, купленные здесь. Владельцы авто во время их ремонта могут приятно провести время в комнате отдыха или в кафетерии, где можно поесть, выпить чай или кофе, почитать книгу, посмотреть фильм и посидеть в Интернете. Клиенты, желающие найти качественный и надежный авто-центр, могут обращаться в RService, где всегда им рады.

Техническое обслуживание

В каждом современном автомобиле из-за нерегулярного техобслуживания могут возникнуть довольно негативные эксплуатационные последствия. Например, может выйти из строя КПП или отказать тормозная система. Только своевременное ТО и диагностика автомобиля помогут избежать подобных проблем. Авто-центр использует качественное оборудование, инструменты и программы для проведения работ по техобслуживанию. Компания, благодаря квалифицированным сотрудникам, обладающим большим опытом, качественно выполняет различные работы, при этом, она старается соблюдать все требования, установленные производителями авто.

Авто-центр оказывает услуги по доступным ценам. В нем каждый желающий может сделать ТО своего авто, провести полную его диагностику и отремонтировать каждую деталь или систему, чтобы можно было комфортно ездить на нем. В этом сервисном центре можно полностью обслужить свой автомобиль, что очень выгодно в каждом случае, поскольку не нужно ездить по городу и искать разные услуги. Приобретение необходимых запчастей даст возможность сэкономить нервы и время, ведь не нужно будет самостоятельно заниматься их поиском. Авто-центр дает гарантии не только на выполненные работы, но и на приобретенные запчасти в нем. Следует отметить, что специалисты сервисного центра стремятся обслуживать и ремонтировать автомобили в максимально короткие сроки.